

Всем привет, в минувшее воскресенье на традиционной площадке Серовского крутого лога, но в условиях обновленной инфраструктуры и логистики состоялся 1-й этап соревнований по лыжным гонкам "Кубок Северных городов "Зима- 2018" на призы мастера спорта СССР по лыжным гонкам В.Т.Меленьтева. Погода, как ей и положено быть на полпути от Турции к Земле Франца-Иосифа, была бодрой и не располагала к расслабленному прохождению дистанции, и все наши 17 градусов хорошо побуждали все имеющиеся поршня к высокой соревновательности и полной реализации функционального потенциала. Город Серов как обычно был максимально гостеприимен и торжественен, а организация была как обычно на высоте (полета альбатроса) и безупречная (как расписание РЖД). Сам герой соревнований Виктор Тимофеевич, мастер спорта СССР, внимательно наблюдал, чтобы никто не сачковал и потом вручал личные призы в абсолютном зачете. В приложении смотрите протоколы.

Смотрите также отчет Краснотурьинской СДЮСШОР по отличному результату своих учащихся Никиты Лядвина и Александра Малова на проходивших 20-21 января в городе Екатеринбурге Первенства Свердловской области по лыжным гонкам среди юношей и девушек 2004-2005.